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Lelki Támogató Közösség 

ökumenikus csoport , Orosházán 

„ Segítsük egymást az Úrhoz való menetelésben.” 

 

2013 októberében alakult -  heti egy alkalommal tartott foglalkozásként, az evangélikus 
egyháznál – mint Gyászfeldolgozó Csoport.  

A résztvevők, nemrég vesztették el hozzátartozójukat, s innen várták a segítséget, ennek a 
problémás helyzetnek a megkönnyítésére. Ezt a, szinte megoldhatatlannak látszó, feladatot 
Ihász Beatrix evangélikus tiszteletes asszony, mint képzett mentálhigiénés szakember végezte, 
igen jó eredménnyel.  

Majd ennek befejezésekor – decemberben – érezték úgy a résztvevők, hogy a továbbiakban is 
együtt akarnak maradni, s havi egy alkalommal megosztani egymással nézeteiket, 
tapasztalataikat a Teremtő felé való útjukban. 

Mivel, már az induláskor, a helybéli egyházak – római katolikus, evangélikus, református, 
baptista – hívői vettek részt a foglalkozásokon, ugyan ebben az ökumenikus összetételben 
folytatták tovább, de már Lelki Támogató Közösség néven, mintegy tizenkét fővel. A 
tevékenység is részben megváltozott, nem annyira specifikusan gyászfeldolgozás lett az 
alapvető téma, kibővült, egyéb a keresztény hittel kapcsolatos nézetekkel. A tevékenység 
előre rögzített program és rendszeres időpont szerint kezdődött el,abból a célból, hogy minden 
résztvevő előre ismerje meg a témát, és esetleg tájékozódni  is tudjon  a várható tematikából. 

A városról – Orosháza - és az említett egyházakról néhány adat – tájékoztatás céljából: 

Népesség :  28 356 fő  (2015 évi népszámlálási adat) 

Vallási megoszlás (viszonylagos, becsült adatok): 

római katolikus    4 300 fő 

evangélikus          3 600 fő 

református            1 040 fő 

baptista                    120 

(Meg kell jegyeznünk, hogy a KSH általi megkérdezettek 27,16 %-a nem adott választ a 
„vallás” kérdésre.) 

A megye egyik gazdaságilag legjobban teljesítő városa.(Iparűzési adó mennyisége alapján)  

Itt mind a három egyház működtet iskolát, ezzel is biztosítva a továbbiakban a hívői 
utánpótlást. 
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Az országos aránynak megfelelően a lakosság létszámából következően az el-halálozottak 
száma is jelentős. Az átlagéletkor emelkedés – az elöregedés – itt is jellemző. Ebből ered, 
hogy az itt maradottak – a hozzátartozók – lelki segítése igen fontos feladat. Ezt a támogatást 
a hit segítségével végezzük. 

Mivel a hit tulajdonképpen valamilyen kulturális kapcsolaton keresztül kerül a mindennapi 
emberek közelébe, így a munkánk kapcsán szinte állandó és szoros kapcsolat keletkezett és ez 
így van, jelenleg is. 

Folyamatos tevékenységünk során törekszünk arra, hogy a különböző felekezetek egyenlő 
arányban vehessenek részt a témák bemutatásában. 

Maguk az összejövetelek lefolyása is egyedinek mondható, mivel meg akarjuk tartani 
egyházaink alapvető Istenben való hitét, az esetleges különbözőségek ellenére. 

Valójában, lelki elmélkedéssel kezdődik a program, majd a felkért előadó tart mintegy 20 – 
30 perces témaismertetőt, melyet a résztvevők kiegészítései, kérdései követnek. Ez a 
kölcsönös beszélgetés, általában másfél óráig tart. Befejezés képen a témavezető 
összefoglalóval, majd közös ájtatossággal zárja a foglalkozást. 

A tevékenység folyamán felmerült témák kiegészítésére filmvetítés is történik. A vetített 
témák a Szentírásbab említett körülmények, történések bemutatására szolgálnak. 

Így levetítésre került :   a Jézus élete, a Mózes, a Jákob című filmek, melyekben annak a 
kornak a sajátosságait ismerhették meg a résztvevők. 

A meghívott előadók : 

- a Domonkos Nővérektől  –  Hódmezővásárhelyről, Dóra nővér OP 
- az Evangélikus Egyháztól – Orosházáról, Ördög Endre igazgató lelkész,                                           

                                                                    Ihász Beatrix lelkész 
a Római Katolikus Egyháztól – Orosházáról. Dr. Laurinyecz Mihály kanonok                     
                                                                         Iványi László  esperes plébános 
a Református Egyháztól         -   Orosházáról,  Szalkay Róbert igazgató lelkész 
                                                                          Szalkai Róbertné iskolalelkész 
a Baptista Egyháztól               -   Orosházáról, Nikodém Noémi gyülekezetvezető 

Az előadók által bemutatott témák, vetített képes, élő magyarázattal, illetve élő előadások 
voltak. 

Élő előadások:  

-  adventi népi szokások – környékünkön 
- az Újszövetség és a mai kor 
- az elhalálozás és az elbocsájtás 
- az emberek közötti kapcsolat 
- a halál utáni élet sajátosságai 
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A vetített képes előadások témái: 

- a halál közeli állapot és a katolikus egyház 
- a szeretet, mint a vallások alapja 
- Görögországban ma a bibliai időszak maradványai 
- a „KÖNYV” történelmi áttekintése 

 

A tevékenység kulturális kapcsolódása a mindennapi emberekkel abba rejlik, hogy maga a hit 
és minden esetben rajta keresztül teremt valamilyen kontaktust. 

Így például maga az írt szöveg, ami irodalom, a zsoltárok olyan költői termékek, melyeknek, 
vagy ismert, vagy ismeretlen – a mai időben – a szerzője, nem is beszélve az eltelt idő alatt 
kialakult, hozzájuk kapcsolódó énekről, mely a zenei kultúránk része. 

A képi és tárgyi kultúra kapcsolata csak áttételes, de nem elhanyagolható. 

Nem tűnhet lényegesnek ez a csekély tevékenység, amit végzünk, de annak a 10 – 15 
embernek kötődést ad a hithez és a kultúra valamilyen formájához. Arról nem is beszélve, 
hogy az Úrhoz való közeledést mutatja meg, még akkor is, ha az bármilyen csekély is, de 
előre és a „JÓ” felé mutat. 

Reméljük, hogy kezdeményezésünk még további időkben is fenn fog maradni és 
megelégedéssel tevékenykednek a mindenkori követőink. 

Orosháza, 2016. advent 

                                                                                                        Mészáros Géza Zsolt 
                                                                                                   Lelki Támogató Közösség 
                                                                                                           

 
 


